SOLUTION ENIGME 4

Notons x la masse d’un bocal vide et y la masse du contenu orange d’un bocal plein.

La balance n°1 nous permet d’écrire une premiére équation : x+y= 123 (E;)
La balance n°2 nous permet d’écrire une deuxiéme équation : 2x + %y =161 (E,)

Nous voila avec deux équations a deux inconnues.
D’aprés (E{),ona: y =123 —x

En introduisant la valeur de y dans (E5), on obtient :

1
2x + £ (123 = x) = 161

3 123

Ex + T =161
3 199
25T 2
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X = T = 66,333

Conclusion : Un bocal vide pése 66,333 grammes.



